

EDITAL nº 069/2010.

Retificação do Edital nº 046, de 24 de junho de 2010, que divulga a homologação da indicação de professores do quadro de carreira do magistério superior da UNIPLAC para preenchimento das vagas nos cursos de graduação para o segundo semestre de 2010.

Elson Rogério Bastos Pereira, Pró-Reitor de Ensino da Universidade do Planalto Catarinense e Aline Dallazem, Coordenadora de Graduação, no uso de suas atribuições, nos termos do Regimento Geral e da legislação vigente, tornam pública a Retificação do Edital nº 046, de 24 de junho de 2010, que divulga a homologação da indicação de professores do quadro de carreira do magistério superior da UNIPLAC para preenchimento das vagas nos cursos de graduação para o segundo semestre de 2010, conforme segue:

CONSIDERANDO:

a necessidade de, após revisão, corrigir a classificação e indicação de professores no módulo de Clínica Integrada – Dentística, Módulo 37, do 8º Semestre do curso de Odontologia,

COMUNICAM

1 - No ANEXO 1- Homologação, insere-se o nome do Prof. Christopher Corbellini, como docente indicado, em primeiro lugar, no módulo de Clínica Integrada – Dentística, Módulo 37, do 8º Semestre do curso de Odontologia.

Onde se lê:

CURSO: ODONTOLOGIA (MÓDULO)				
Sem.	Créd.	Disciplina	Docente Indicado	Colocação
8º	12	CLÍNICA INTEGRADA - Dentística - Módulo 37	325625 – Christopher Corbellini	3º
			325843 – Dagoberto S. Fernandes	1º
			325788 – Carlos A. Derossi	2º

Leia-se:

CURSO: ODONTOLOGIA (MÓDULO)				
Sem.	Créd.	Disciplina	Docente Indicado	Colocação
8º	12	CLÍNICA INTEGRADA - Dentística - Módulo 37	325625 – Christopher Corbellini	1º
			325843 – Dagoberto S. Fernandes	3º
			325788 – Carlos A. Derossi	2º

2- As demais disposições do Edital acima mencionado permanecem inalteradas.

Lages, 05 de agosto de 2010.

Aline Dallazem
Coordenadora de Graduação

Elson Rogério Bastos Pereira
Pró- Reitor de Ensino